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ّ
ي المرحلة الإعدادي

 
  ف

 

    

 

 خماسي  شكل  عل  نافذة  تصميم

وا المسألة التالية 
ّ
 حل

 ، نت صورة لنافذة على شكل خماسي ي الانتر
. وجدت لينا فن ن  من طابقي 

ً
ا مكوّنا

ً
ي لينا بيت

 تبنن

ي بيتها. 
ي فن
ي الطابق الثانن

ا لبناء نافذة مشابهة فن
ً
 تحمسّت جد

 

 البناء وطلبت منه بناء نافذة مشابهة. توجهت لينا إلى المقاول سليم المسؤول على 

وط التالية:   حدد المقاول سليم الشر

ث.   •
ّ
ي رأتها لينا مكوّنة من مستطيل ومثل

، النر ي على شكل خماسي
 تكون النافذة النر

ث يساوي رُب  ع عرض النافذة )المستطيل(. 
ّ
 ارتفاع المثل

ي  •  م.  12يجب ان يكون  للجزء المستطيلطول الإطار الخارج 

 

 

 

 لعرض النافذة )بالأمتار(.  𝑥 نرمز ب   

ي النافذة )بالأمتار(.  𝑦 نرمز ب   
 لطول الجزء المستطيل فن
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 تصميم نافذة عل شكل خماسي  فن
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 استعينوا بالرسم التخطيطي للنافذة وأجيبوا عن الأسئلة التالية: 

ل طول الإطار  (أ 
ّ
مث
ُ
ي أي من التعابت  التالية ت ي النافذة؟  للجزء المستطيل الخارج 

 فن

2𝑥( 1) (أ  + 2𝑦 ( 2) ( ب𝑥 + 2𝑦 ( 3) ( ت𝑥 + 𝑦 2( 4) ( ث𝑥 + 𝑦 

وا عن طول الجزء المستطيل للنافذة بواسطة   ( ب ّ
 .𝑥عت 

 
 أكملوا الجدول، وفصّلوا حساباتكم:  ( ت

𝑥 
عرض 
 النافذة  

 ( أمتار)

𝑦 
طول الضلع  
العمودي  
 للنافذة 

 ( أمتار)

ي  
ي فن طول الإطار الخارج 
 الجزء المستطيل  

 )أمتار(  

 

مساحة الجزء  
 المستطيل 

 (2م)
 

 مساحة 
ث  

ّ
 المثل

 (2م)

S  
 مساحة 
 النافذة 

 (2م)

 

4      

6      

12      

 

 

ي للدالة   أمامكم ( ث
قة   𝑆(𝑥)الخط البيانن

ّ
ل مساحة النافذة كمتعل

ّ
مث
ُ
ي ت
النر

 بعرض المستطيل وملائمة لطلبات المقاول. 

ي وأجيبوا عن الأسئلة التالية: 
 استعينوا بالخط البيانن

ي الواقع؟   Cما هو معنن النقطة  (1)
 فن

ا أن تدخل من خلال النافذة أكب  كمية من الضو  (2)
ً
 . ءطلبت لينا أيض

 أطوال النافذة الملائمة لكلّ طلبات المقاول ولينا؟ما هي 

لوا. 
ّ
 كم هي مساحة هذه النافذة؟ عل

 

 S( 2مساحة النافذة )بالم

 )بالأمتار(عرض النافذة 


